

ગાંધીનગર સમાચાર

આવતીકાલે શહેરમાં ચાર મેગા મેડીકલ ચેક-અપના કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
૨૨મી માર્ચને મંગળવારના રોજ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સંચાલિત અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો પર આરોગ્યના મેગા કેમ્પોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.  
સે. ૨, સે. ૨૪, સે. ૨૮ અને પાલજ ખાતે આવેલ આ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરોમાં બાલરોગના નિષ્ણાત, સ્ત્રીરોગના નિષ્ણાત, આંખ પેડિયાટ્રિક સર્જન, આંખ રોગના નિષ્ણાત, ચામડીના નિષ્ણાત તેમજ આયુષના નિષ્ણાત તબીબોની સેવાઓ ઉપલબ્ધ થશે.  
આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. દિનેશ બારોટના જણાવ્યાનુસાર સે. ૨૪ ખાતે સવારે નવ વાગે આ મેગા કેમ્પનો પ્રારંભ થશે. સે. ૨ અને સે. ૨૮ ખાતે બપોરે ૩ વાગે આ કેમ્પનો આરંભ થશે, જ્યારે પાલજ ખાતે બપોરે ૧૨ વાગે આ કેમ્પનો આરંભ થશે.

# શહેરમાં વધતી ગરમી

મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૨ અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૩.૫ ડિ.સે. સુધી પહોંચતા વસાહતીઓ ગરમીમાં હેરાન પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
ઉનાળો ધીમે ધીમે જામી રહ્યો છે. દિવસે દિવસે ગરમી વધતી જાય છે. આજે મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વધતા વસાહતીઓ ગરમીમાં હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે.  
આ વર્ષે ગરમી પડવાનો પ્રારંભ વહેલો થયો છે. માર્ચ મહિનાના મધ્યે તો એકદમ આકરી ગરમી પડી રહી છે. દિવસે દિવસે ગરમીનો પારો ઉંચો ચડતો જાય છે. વહેલી સવારે વાતાવરણમાં થોડીક ઠંડક હોય છે, પરંતુ નવ વાગતા સુધીમાં તો તડકો એકદમ આકરોબની અંગોને દઝાડવા માંડે છે. અગિયાર-બાર વાગ્યાની આસપાસ જાણે હુંડકાતી હોય તેવું અનુભવાય છે. છેક સાંજે સૂર્યાસ્ત થાય ત્યાં સુધી ગરમી અનુભવ થાય છે. જો કે ગાંધીનગરમાં તો રાત્રીના સમયે પણ બફારો જ થાય છે. દિવસે અને



(તસવીર : કૃષ્ણ નિખાવત)

રાત્રે ફુલસ્પીડે પંખા ચલાવવા પડે છે. એસી અને કુલર ચલાવવાની પણ જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૨ ડિ.સે. સુધી પહોંચી જતા આકરી ગરમી અનુભવાઈ હતી.  
રવિવારની રજાના કારણે અને આકરી ગરમીના કારણે બપોરના સમયે માર્ગો સુમસામ લાગતા હતા. સાંજ પછી સ્વર્ણમ પાર્કમાં ગરમીથી રાહત મેળવવા માટે વસાહતીઓની ભીડ જોવા મળી હતી. સ્વર્ણમ પાર્કની આસપાસ સોડાની લારીઓ અને બરફ ગોળાની લારીઓ પર પણ ભીડ જોવા મળી હતી. રાત્રીનું લઘુત્તમ તાપમાન પણ ૨૩.૫ ડિ.સે. જેટલું ઉંચું નોંધાતા બફારાનું પ્રમાણ વધ્યું હતું. આગામી દિવસોમાં વધુ આકરી ગરમી પડવાની આગાહી હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે.

આવતીકાલથી જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ સવારની થશે

સેક્ટર-૨૨માં આજે મનપાના જનસેવા કેન્દ્રનું લોકાર્પણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સે. ૨૨માં આવેલ લીકલ પુલની કચેરીમાં જનસેવા કેન્દ્રનો પ્રારંભ આજે સાંજે પાંચ વાગે કરવામાં આવશે. મેયર શ્રીમતિ હંસાબેન મોદીના હસ્તે આ જનસેવા કેન્દ્રનો પ્રારંભ કરાશે. આ જનસેવા કેન્દ્ર કાર્યરત થતાં સે. ૨૨, ૨૩, ૨૦, ૨૮, ૨૯, ૩૦ અને સે. ૨૧ના લોકોને મનપાની કચેરી સુધી જવાને બદલે વોર્ડ કચેરી પર જ સેવાઓ ઉપલબ્ધ બનશે.  
મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે આગામી ત્રણ માસમાં અન્ય ત્રણ વોર્ડ કચેરીઓમાં પણ જનસેવા કેન્દ્રની સેવાઓ કાર્યરત કરવાનું આયોજન હાલ ચાલી રહ્યું છે અને તે અંતિમ તબક્કામાં છે. આ પછી વોર્ડ કચેરીઓને કોમ્પ્યુટર કનેક્ટીવિટીથી સાંકળી લેવામાં આવશે.  
મનપાના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે મંગળવારે સે. ૧માં સાયકલ ટ્રેક બનાવવાની કામગીરીની ખાતવિધિ ઉપરાંત વિવિધ ૧૦ જેટલા સ્થાનો પર જાહેર સુલભ શૌચાલયો બનાવવાની કામગીરીનો પણ આરંભ કરાશે.  
મનપા દ્વારા વિકાસના કામો જે હાથ પર લેવામાં આવ્યા છે તેમાં ગતિ આવી હોવાનો દાવો કરતાં તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે વિવિધ સેક્ટરોના બગીચાઓમાં બાળકો માટે રમત-ગમતના સાધનો લગાવવામાં આવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત પેવર બ્લોકની કામગીરી પણ હાલ ગતિમાં છે.  
ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વચ્છતા અભિયાનને પણ સઘન બનાવવા અંગેનું આયોજન કરી દેવામાં આવ્યું છે. જાહેર સ્થાનો પર પડેલી ડ્રેપીજ પણ દૂર કરવામાં આવશે.

પ્રદેશ ભાજપ સંગઠન માળખામાં આગામી સપ્તાહમાં ફેરફારો કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ સંગઠન માળખાની પુનઃ રચના આગામી એકાદ સપ્તાહમાં કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.  
દિલ્લી ખાતે ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બે દિવસીય બેઠકનું આજે સમાપન થયું છે. તે દિવસની આ બેઠકમાં ભાજપ દ્વારા અનેક કાર્યક્રમો ધરી કાઢવામાં

આખરે ૧૬ માસ બાદ જીપીએસસીએ ૨૫ ગણા ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરી

આયોગે પ્રિલીમમાં કુલ ૧૨૧૬૦ ઉમેદવારો પાસ કર્યા : અંદાજે જૂનમાં મેન પરીક્ષા લેવાશે  
ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
૧૬ માસ અગાઉ લેવાયેલી અને ભારે વિવાદોમાં રહેલી જીપીએસસીની પ્રિલીમ પરીક્ષાનું આખરે ૨૫ ગણા ઉમેદવારોનું રીઝલ્ટ ગત સાંજે આયોગની સત્તાવાર વેબસાઈટ પર જાહેર કર્યું હતું. જેમાં કુલ ૧૨૧૬૦ ઉમેદવારોનું લિસ્ટ મુકવામાં આવ્યું છે. આથી હજારો ઉમેદવારોએ હાંસકારો અનુભવ્યો હતો. અંદાજિત આગામી જૂન સુધીમાં આયોગ દ્વારા મેન પરીક્ષા લેવામાં આવશે તેવું પણ જાણવા મળ્યું હતું.  
૧૨ ઓક્ટોબર-૨૦૧૪ના રોજ ૮ વર્ષના લાંબા ગાળા બાદ રાજ્ય સેવામાં અધિકારી વર્ગ-૧/૨ની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે સંયુક્ત લેખિત સ્પર્ધાત્મક કસોટીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ ૨૭ જેટલા પ્રશ્નોના જવાબો ખોટા હોવાને લીધે ૪૦ જેટલા ગુણનું ગ્રેસીંગ અપાતા અસંખ્ય ઉમેદવારોને અન્યાય થયો હતો.  
આયોગની આ પ્રકારની નીતિ સામે કેટલાક અસંતુષ્ટ ઉમેદવારો ન્યાય મેળવવા હાઈકોર્ટના દરવાજા બખડાવ્યા હતા અને લાંબા કાનૂની જંગ બાદ થોડા સમય અગાઉ જીપીએસસી આયોગને કોર્ટે ફટકાર લગાવતા આયોગે ૨૫ ગણા પાસ કરવાની માંગને સ્વીકારી લીધી હતી અને ટૂંક જ સમયમાં ઉમેદવારોનું લીસ્ટ બહાર પાડવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું.  
આથી ગત રોજ આયોગે પોતાની વેબસાઈટ પર ૨૫ ગણા ઉમેદવારો સાથેનું લીસ્ટ બહાર પાડ્યું હતું. જેમાં કુલ ૧૨,૧૬૦ ઉમેદવારોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

આવતીકાલથી જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ સવારની થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦  
ઉનાળાની ગરમીનો આકરો તાપ અત્યારથી જ શરૂ થતાં જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીશ્રીએ એક પરિપત્ર કરી જિલ્લાની તમામ સરકારી પ્રાથમિક શાળાના સમયમાં ફેરફાર કરી સવારે ૭.૦૦ થી ૧૧.૩૦ સુધીનો રાખવાના આદેશો જારી કર્યા છે.  
સામાન્યતઃ શાળાના સમયમાં ફેરફાર એપ્રિલ માસના સપ્તાહ પછી થતો હોય છે. પરંતુ આ વર્ષે પ્રારંભથી જ આકાશી ગરમીનો પારો જે રીતે ઉંચકાયો છે તેને લક્ષમાં રાખી આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.  
સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ હાલ સવારે ૧૦.૩૦ થી ૫.૦૦ના સમયે ચાલતી હતી પરંતુ હવે આકાશી અગનવર્ષાને ધ્યાને લઈ દર વખત કરતાં વહેલી સવારની શાળા કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે.

**વડનગરા નાગર બ્રાહ્મણ બેસયું**  
અમારા પૂજ્ય માતૃશ્રી માયાબેન આર. વોરાનું તા. ૨૦/૩/૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદ્ગતની પ્રાર્થના સભા તા. ૨૧/૩/૨૦૧૬ને સોમવારના રોજ સાંજે ૫ થી ૭ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.  
સ્થળ : સૌરાષ્ટ્ર કડવા પટેલ વાડી, ઉમિયા માતા મંદિરની પાછળ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર  
ડો. મચુરી પરેશ વોરા  
વંદના ઉમેશ વોરા  
ડો. વ્હીવા કેતુલ વોરા (USA)  
નેયા ઉમેશ વોરા  
ડો. પરેશ આર. વોરા (એમ.ડી. ફીઝીશીયન, સીબીલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર)  
ઉમેશ આર. વોરા (E/o. DFF, Ahmedabad)  
ડો. કેતુલ પરેશ વોરા (USA)

Date : 24-3-2016, Thursday  
Managed by  
Only **Rs. 350** Per Person  
Special Buffet Dinner  
Wedding Destination  
Birthday Party  
Ring Ceremony  
Conference  
Get to Gether...  
\* NO Colours Please  
Bansari Greens Resort  
For Inquire & Reservation (Limited Booking)  
+91 7069096551, +91 9924931224, +91 7069096550, +91 9825803299  
Gandhinagar-Mahudi Road, Grambharti Cross Road, Aluva, Gandhinagar  
Email : info@bansarigreensresort.com | Web : www.bansarigreensresort.com  
Conditions Apply, Activities are not include in this package

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.  
લોક લાગણીને માન આપીને આ યોજના લંબાવેલ છે...  
**હુંડાઈ ત્રીપલ બેનીફીટ**  
મેગા માર્ચ કાર્નિવલ તા : ૨૧ માર્ચ ૨૦૧૬ સુધી (છેલ્લી તક) મેગા માર્ચ કાર્નિવલ  
જુની કિંમતનો ફાયદો મેગા ડ્રોમાં મેગા ઈનામો જીતવાની તક બુકીંગ પર એશ્યોર્ડ ગીફ્ટ બધા જ ગ્રાહકો માટે  
(જલ્દી કરો - ઓફર મર્યાદિત સ્ટોક સુધી જ)  
EON Next Gen i10 GRAND i10 Xcent VERNA ELANTRA SANTA FE  
જુની કિંમતનો ફાયદો મેગા ડ્રોમાં મેગા ઈનામો જીતવાની તક બુકીંગ પર એશ્યોર્ડ ગીફ્ટ બધા જ ગ્રાહકો માટે  
PUNJAB HYUNDAI Call : 079-31907700  
પ્લોટ નં. ૧૦૦૪/એ, સેક્ટર-૨૮, G.I.D.C., ર/પ, ઉમિયા તીર્થ વીલે, ગાયત્રી મંદીર પાસે, અતીથી હોટલ પાસે, આશીર્વાદ હોસ્પિટલ સામે, ગાંધીનગર. મહેસાણા હાઇવે, કલોલ. મો. ૯૮૨૫૦૧૨૧૨૬ સામે, દહેગામ. મો. ૯૮૨૫૦૮૪૦૬૨

લોહી નીકળવું પંજવાળ સોજો  
હરસ-મસાની હેરાનગતિઓ અનેક ઉકેલ માત્ર એક  
બાલાજી અર્શ-હર કેપ્સુલ તથા મલમ  
કિશર, ગુદામાર્ગમાં જલન, સોજો અને લોહીના પડવામાં તરત જ રાહત એક મહિનો નિયમિત ઉપયોગ, સુનિશ્ચિત ફર્ક જૂઓ. લાખો લોકો એ અજમાવેલ, કોઈ આડઅસરનહીં. હરસની તકલીફથી ચોક્કસ રાહત  
પ્રમાણિત પરિણામ  
વધુ સારા પરિણામો માટે, સાથે જ અજમાવો બાલાજી કુબ્જ ગો અને કબજિયાતને ભગાવો.  
S.Stockist:Shree Balaji Marketing:079-26574915  
Ahmedabad:26582626,22132634,9898048818\*Gandhinagar:9925527920